

推动数字崇阳建设

# 崇阳与中国移动咸宁分公司签署战略合作协议

本报讯(通讯员 汪姣)12月15日,崇阳县人民政府与中国移动湖北公司咸宁分公司举行“数字崇阳建设”战略合作协议签约活动,中国移动湖北公司咸宁分公司党委委员、副总经理汤海,崇阳县委委副书记、县长徐望出席签约仪式。

此次战略合作协议的签订,标志着崇阳县政府与咸宁移动正式开启了深度对接、深化合作的新征程。双方将本着“优势互补、互利共赢”的原则,深度融合数字崇阳建设生态圈,进一步完善生态合作能力,共同推动数字

崇阳建设。

汤海表示,崇阳灵山秀水,物产丰富,历史深厚。咸宁移动将在数字政府、数字经济、数字社会、数字生态等领域充分发挥自身优势,全力助推崇阳数字化发展。一是构建高效互联的新型基础设施。持续加大在崇阳县的投资,围绕5G、千兆光网、物联网等重点项目推进新一代信息基础设施建设。二是大力推进应用场景建设。结合崇阳特色产业发展实际,围绕数字政府建设、数字经济发展、数字社会构建等方面积极构建应用场景。三是积极构建数字

生态。在积极参与数字崇阳数据融合汇聚共享、构建网络和数据安全体系方面发挥重要引领示范作用,助力崇阳加快推进高端化升级、数智化赋能、绿色化转型。

徐望表示,高质量发展离不开数字技术赋能,数字崇阳建设离不开移动运营商的大力支持。希望咸宁移动继续向崇阳县加大投资力度,加强数字基础设施建设、壮大数字经济核心产业、深化数字技术融合应用,共同推进更广领域、更深层次、更高效益的务实合作,全面助力崇阳高质量发展。

心怀祝福 情牵夕阳

## 崇阳税务局开展爱心公益慰问活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 徐诗焱 刘智利)近日,崇阳县税务局组织第一税务分局全体干部职工与机关青年干部志愿者,前往养老院开展爱心公益慰问活动。

帮助老人剪指甲、打扫宿舍卫生、整理床铺、擦拭桌子、清扫枯叶……一个个爱心行动,让老人们感受到了亲人般的温暖,体味到社会大家庭的和谐。现场气氛温馨,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

“我们组织志愿者到养老院献爱心,不仅让老人们感受到了党和国家以及税务大家庭的关心与温暖,也增强了志愿者们的社会责任感。既弘扬了尊老尽孝的优良传统,又展现了税务部门的精神风貌,以后我们还会组织更多的公益活动,为社会多做贡献。”崇阳县税务局党委委员、副局长刘志凌说道。

据了解,近年来,崇阳县税务局以文明创建为契机,充分发挥“巾帼文明

岗”“党员先锋岗”“志愿者团队”等的先锋模范带头作用,先后组织开展“关爱留守儿童、助力成长成才”“尊老爱老、敬老助老”“新时代 新青年 新使命——乡村振兴”等系列活动,大力弘扬尊老爱幼等中华民族传统美德,展现新机构新形象新风采。

下一步,崇阳县税务局将积极投身公益事业,大力弘扬爱老、敬老精神,把志愿服务常态化,践行社会责任,贡献税务力量。

## 崇阳四桥危桥改造有新进展

近日,崇阳四桥危桥改进建设项目施工现场,一派热火朝天,施工人员正在全力投入大桥建设工作中。

据悉,崇阳四桥整体下部结构已经完成,五跨的T梁架设已经完成三跨,第四、第五跨的桥面已经完成。每天现场都有五、六十名工人同步施工,开展T梁架设、人行道施工以及高温接缝焊接工作。

目前,施工方以每个工作日为计量单位,细化施工工序内容,合理有效地安排施工生产工作,全力加快大桥建设进度,力争在2024年2月1日,大桥建成通车。

(记者 庞贊 通讯员 王勃)



通过率100%

## 崇阳职校“1+X”幼儿照护职业技能等级证书考试收官

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈国清 阮群芳)为有效推进岗、课、赛、证融通,提升人才培养质量,2023年12月13日,崇阳职业技术学校组织开展1+X幼儿照护职业技能等级证书考评工作,幼儿保育专业的50名学生参加了此次考试,通过率达到100%。

本次考试分为理论机考和现场实操两部分。考试过程中,考务人员严格

按照考试规范和流程开展工作,秩序井然,考纪端正;考生在理论机考时沉着冷静,认真答题;实操考试时,考生将课堂所学专业知识灵活运用到表达与实操过程中,口述规范,操作娴熟、标准,展现了幼儿保育专业学生良好的精神风貌和扎实的专业功底。

据悉,崇阳职校为了确保这次考试的顺利进行,在考前,依托张继发幼儿

保育工作室多次召开专项会议,布置任务,督促进度。在考试过程中,相关的老师和志愿者积极投入工作,各司其职,认真履责。

“此次考证的顺利完成标志着学校“1+X”试点工作迈上新台阶。学校将继续整合优质教学资源、强化教师专项培训,推动职业技能人才培养工作高质量发展。”张继发幼儿保育工作室负责人说道。

## 崇阳县提琴戏人才培训班圆满结业

本报讯(通讯员 胡昊宇)12月16日下午,由崇阳县提琴戏传承发展中心主办,崇阳职校、崇阳县提琴戏协会协办的2023年崇阳县提琴戏人才培训班圆满结业,50名学员获得结业证书。

汇报演出现场,唱念做打,老师、学员轮番登场。身训《梨花颂》、声腔《戏曲联唱》、折子戏《寻儿记·常府索母》一个个经典的曲目桥段轮番上演。

据悉,本次培训班首次采取三方共管、三方共培的模式,以提琴戏进校园为基础,拓展了党性理论教育和身训课、声腔课、折子戏教学等,让参训学员对国家级非物质文化遗产代表性项目提琴戏有了一个更深入、更全面的了解。

戏曲是我国民间艺术的瑰宝,悠扬婉转的“提琴戏”更是崇阳县的地方特色戏曲剧种,并且被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。此次培训班的举办,不仅让学员们收获满满,也为各地一线提琴戏工作者、爱好者提供了学习交流的良好平台。

## 崇阳交警开展“美丽乡村行”交通宣教活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 吴江海)为进一步提升农村群众交通安全意识,有效预防和减少农村道路交通事故的发生,营造和谐畅通的交通环境,12月14日,崇阳交警联合崇阳县农业农村局,以“2023年度崇阳县高素质农民培育农机手技能提升培训班”为契机,在崇阳县白霓镇油市村开展“美丽乡村行”宣教活动,积极营造浓厚的宣传氛围,护航助力“乡村振兴”。

活动中,宣传民警通过PPT的图文方式,向农机驾驶员上了一堂交通安全普法教育培训课。重点讲解农业机械车辆载人、超载、无证驾驶、酒后驾驶等违法行为的危害性。

同时,通过发放宣传资料、摆放宣传展板等方式,面对面向广大群众普及冬季交通安全知识,宣传“三超一疲劳”、雨雪雾霾等恶劣天气安全驾驶常识,讲解骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带等道路交通违法行为的危害性。引导了农村群众树立安全文明出行理念,紧绷交通安全这根弦,自觉抵制交通陋习。